Iloka3zare/IbHbIC YPABHCHHUSA



Moka3aTeAbHbIe YPABHEHUS

YpasueHus euaa a'® =aq9® rpea#1,a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEAbHbIMU YPABHEHUSIMHU

af(x) = ag(x)

I
f(x) = g(x)

MeToAbl peLleHUs NOKA3ATEeAbHbIX YPOBHEHUMN:
1. MeToA YPABHMBAHMS MOKA3ATEAEMN.

2. BbiHeceHue obLLEro MHOXMTEAS 30 CKODKM.

3. MeTtoa BBeAEHNS HOBOU MEPEMEHHOM.




MeToA YPOBHMBAHNA MOKA3ATEAEM.

Mpumep 1 Mpumep 2 Mpumep 3
22x-4 _ 64 1 2x-3,5 1 5X2_3X _ 53X_8
27 =2° (3j V3 x?-3x =3x -8
2X —4 =06 Y77 (1Y)” X*-6x+8=0
I ) B
OrBer : 5 2x —3,5=0,5 Y =

_9 -
X OtBer : 2, 4

OrBer : 2




BbiIHeceHue obLLero MHOXKUTEeAS 30 CKOOKM.

Mpumep 4
3 5.3 +18=0
3.3 5.3 +18=0

3 (3-5)=-18
3°(-2)=-18
3" =9

3 =37

xX=2

Omeem : 2




MeToA BBeAeHUs HOBOU NepeMeHHOM.

Mpumep 5
4 +2%1 24 =0
(2°) +2.2v—24=0
2*) +2-27—24=0
Ilycmos 2% =t, 2coe t >0 moecoa
t°+2t—24=0
t, = —6,
i

1, =—6 He yo—em ycrnosuro t >0
Beprnemcst kK ucxoonoit nepementori
2" =4

x =2

Omeem : 2




B kJjgacce:

Ne 1362 — 1364 (a, 6);
Ne 1365 — 1367 (a, 6).



Jlomaninee 3ajaHnue:

§ 40, Ne 1362 — 1364 (B, 1);
Ne 1365 — 1367 (8, 1).



